

Zápis z jednání dne 03.02.2023 – Sociální služby Chomutov p.o.**Za odbor SV:**

PaedDr. Jiří Kulhánek – 1. náměstek hejtmána

Ing. Petra Lafková, MPA – vedoucí oddělení sociálních věcí

Bc. Veronika Libišová – vedoucí oddělení plánování a registrace sociálních služeb

Bc. Denisa Kottenová – referent oddělení plánování a registrace sociálních služeb

Bc. Andrea Krčmářová, DiS. - referent oddělení plánování a registrace sociálních služeb

Za poskytovatele:

Mgr. Alena Tölgová – ředitelka

Soňa Dolejší, DiS. – vedoucí centra pro zdravotně postižené

Bc. Kamila Wurbs, Dis. – manažerka kvality

Za město Chomutov:

Mgr. Milan Märč – náměstek primátora města Chomutov

Mgr. Kamila Faiglová – vedoucí odboru sociálních věcí města Chomutov

Návrh na vznik sociální služby:

Identifikátor	Druh služby	Název zařízení	Individuální okamžitá kapacita	Úvazky pracovníků v přímé péči
	Denní stacionáře		4	6 – 8 (bylo by upřesněno)

Poskytovatel Sociální služby Chomutov p.o. by v návaznosti na Analýzu potřebnosti sociálních služeb pro osoby s PAS rád uzpůsobil prostory, které jsou nyní součástí služby odborného sociálního poradenství, a zaregistroval službu denní stacionář pro cílovou skupinu osoby se zdravotním postižením – konkrétně osoby s poruchou autistického spektra.

Prostory, které jsou aktuálně využívány pro poskytování sociální služby odborné sociální poradenství, jsou do 12. 10. 2023 limitovány povinností udržitelnosti v návaznosti na projekt, který umožnil kompletní rekonstrukci prostor. Po jejím ukončení by došlo k uzpůsobení poloviny objektu pro sociální

službu denní stacionář, druhá část objektu zůstane pro dětskou skupinu. Vzhledem k předpokládaným drobným úpravám (budování přiček, bezpečnostní prvky) je předpokládaná doba začátku poskytování služby k 1. 1. 2024.

Prostory poskytovaných služeb by byly rozděleny tak, aby se jednotlivé služby neslučovaly – byl by samotný vstup, parkoviště a oddělené venkovní prostory.

Aktuálně probíhá komunikace s organizací NAUTIS, kteří mají na starost speciální vzdělávání pro práci s osobami s PAS a stáže pro zaměstnance, zástupci KÚÚK byly doporučeny i další možné spolupracující organizace ze strany poskytovatelů služeb a skupin osob zastřešujících hledání vhodných služeb pro osoby s PAS (APLA, Pomozte nám z PASTi).

V případě registrace služby a zařazení do Základní sítě sociálních služeb Ústeckého kraje by došlo k financování služby z Velkého dotačního programu (dotace ze státního rozpočtu), zároveň KÚÚK má v rozpočtu zařazené finanční prostředky pro služby, které cílí na osoby s PAS.

Aktuálně je třeba zpracovat studii a nechat vyhotovit projekt k uzpůsobení prostor pro vznik denního stacionáře a zajistit finanční prostředky na rekonstrukci.

V případě domluvy na realizaci sociální služby by byla podána žádost o budoucí příslib k zařazení do Základní sítě sociálních služeb Ústeckého kraje.

Poskytovatel před zahájením služby (říjen 2023) již zaměstná budoucí personál denního stacionáře, který se bude před zahájením poskytování služby vzdělávat a účastnit stáží. Finanční prostředky na personální náklady bude možné uplatnit v rámci vyčleněných prostředků z rozpočtu kraje, které jsou určeny pro služby cílící na osoby s PAS.

Všeobecné informace pro poskytovatele:

1) Od 1. 1. 2019 je přistoupeno až do odvolání k **zastavení rozšiřování Základní sítě sociálních služeb, tzn., že až do odvolání nebude docházet k zařazování nových sociálních služeb do Základní sítě, navyšování kapacity a úvazků pracovníků v přímé péči.** Zařazení do Základní sítě je možné pouze ve výjimečných případech, které jsou specifikovány v Metodice zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje. Tato žádost bude posuzována dle výjimky stanovené v části IV. bodu 3, písmene f) *Vznik nové služby centra duševního zdraví v návaznosti na implementaci reformy psychiatrické péče v Ústeckém kraji.*

2) Poskytovatel podá žádost o zařazení do Základní sítě sociálních služeb Ústeckého kraje v srpnu 2023.

3) Projednání žádosti s KÚÚK je podmínkou pro možnost podání žádosti dle Metodiky zajištění sítě sociálních služeb ÚK. Tuto podmínku má tímto jednáním poskytovatel splněnu. K žádostem se vyjadřuje Pracovní skupina dle regionu a Odborná skupina odboru SV. Podané žádosti bude schvalovat Zastupitelstvo Ústeckého kraje (v prosinci 2023).

4) Poskytovatel si před konáním Zastupitelstva může ověřit, zda půjde od Odborné pracovní skupiny odboru SV doporučující nebo nedoporučující stanovisko (tzv. Základní síť k připomínkování) – tato síť je následně předkládána Zastupitelstvu Ústeckého kraje a to rozhoduje o schválení dané sítě. Poskytovatelé nejsou informováni jednotlivě, ale do 10 dnů od schválení sítě Zastupitelstvem Ústeckého kraje je síť zveřejněna na webových stránkách kraje a zde si mohou ověřit, zda došlo nebo nedošlo ke schválení žádosti.

5) Žádosti o dotaci na rok 2024 do Velkého dotačního programu se podávají na podzim roku 2023. Poskytovatel podává žádost o dotaci již na plánované úvazky.

Zástupce sociální služby a pracovníci KÚÚK souhlasí s tímto zápisem a výsledkem jednání:

PaedDr. Jiří Kulhánek

Ing. Petra Lafková, MPA

Bc. Veronika Libišová

Bc. Denisa Koteňová

Bc. Andrea Krčmářová, DiS.

Mgr. Alena Tölgová

Soňa Dolejší, DiS.

Bc. Kamila Wurbs, Dis.

Mgr. Milan Märc

Mgr. Kamila Faiglová

